

# 本报启动公益平面招聘会

免费刊登求职、用工信息,报名热线:8451234

本报聊城2月26日讯(记者刘云菲 通讯员耿爱国 荣宁)年后,各大企业都在网罗人才,怀着就业憧憬的求职者也希望尽快找到安定的职位。今年用工供需仍然不平衡,为助力就业,本报联合市人社局人才交流服务中心启动公益平面招聘会,将免费刊登求职、用工信息。

年后正值用工高峰期,春节期间聊城已举办过多场招聘会,很多求职者找到了满意的工作。然而,用工仍存在供需矛盾,为助力就业,搭建平台,本报联合市人社局人才交流服务中心启动公益平面招聘会,有用工需求的企业和求职者可与本报联系,本报将免费刊登求职、用工信息,为企业

和求职者牵线搭桥。企业和求职者可通过打电话、发电子邮件等方式参与,报名热线:0635-8451234,电子邮箱:zljyqlwb@163.com。

本报地址:兴华西路与向阳路路口西北角,古楼街道办2楼,市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。

本报助力就业的公益活动自2011年开始,2011年,本报联合市人社局和市妇联成功举办“春天花开”女性用工平面招聘会,达成就业意向600多人。2012年本报张刚大篷车“春风行动”公益招聘会在聊城举行,为企业和求职者搭建就业平台,提供了千余就业岗位。

## 头条链接

### 全市登记用工缺口约1.5万人

本报聊城2月26日讯(记者刘云菲)据市就业办初步统计,全市登记用工缺口约1.5万人,主要集中在劳动密集型的纺织、服装和加工制造业,用工形势依然严峻。

记者了解到,一家纺织厂的老板为了能提前招到人,提前很多天就预定各类招聘会摊位,然而,该企业需要20个纺织工人,现在只有10人符合条件。

今年将要毕业的小刘是学财会,她想找一份工作,没想到和她学一样专业的人太多了,她在招聘会上找了几家企业,都因为没有工作经验被拒绝了。“刚出校门的学生哪有工作经验,我想去企业实习,可是不给工资,要是找不到合适的工作,我只能考公务员了。”

市就业办工作人员介绍,目前聊城劳动力市场存在结构性用工短缺,企业对技术工的需求量很大,一些服务行业缺工现象也不容忽视。现在农民工的素质有所改变,一些“80后”、“90后”农民工素质要比父辈们高,要求也高。企业如果不能提供给他们合适的待遇,通常会出现“招一批,走一批”的现象,人员流失严重。“从去年开始这个情况已非常明显,企业不能只想着招人,更要想办法留住人。”

## 最后一轮客流高峰

26日,聊城汽车总站候车厅里等待上车的旅客排起长队。据了解,元宵节过后,学生返校客流和务工人员返程客流陆续增多,是春运的最后一轮客流高峰。

本报记者 邹俊美 摄



中小学开学头两天,强调的大多是常规内容

## 不少学校没提“勤俭节约”

本报聊城2月26日讯(记者张跃峰)26日,全市中小学相继投入春季新学期的学习中。记者走访发现,大多数学校都接到了“厉行勤俭节约”的文件,但相关精神仅达到老师,不少学校新学期强调的仍然是“安全、文明”等常规内容。

根据教育部日前发出的做好2013年春季学期开学工作的通知,要求各学校将“厉行勤俭节约、创建节约型校园”作为春季学期工作重点,要求广大教师以身

作则、为人师表,教育引导学生从小形成勤俭节约的好习惯。然而,很少见到有学校在开学典礼上提及“勤俭节约”,有的学校开学首日直接上课,有的学校依然强调“安全、文明”等常规内容。

26日上午7点半,城区一所高中举行新学期升旗仪式暨开学典礼,该校一位负责人要求学生新学期科学规划、健康乐观、文明儒雅,并未提及“勤俭节约”。

提及是否要在学生中倡导有关“厉行勤俭节约”的内容,城区

一中学的有关负责人还反问记者:“这和学生有什么关系?”该负责人介绍,春节前后东昌府区教育部门先后下发了两份文件,他们向全校老师进行了传达,但感觉没必要“向学生说这些”。城区一小学的相关负责人表示“学生们都没钱,大吃大喝和他们没关系”,没必要大张旗鼓地教育。

记者从城区一小学了解到,春节前后东昌府区一些中小学的主要领导进行了调整,作为落实有关“厉行勤俭节约”的精神,领

导调整时省去了“迎来送往”环节。

对于不少学校没进行“厉行勤俭节约”教育,一位学生家长将这归结为“学校太过封闭,不大注意当前社会热点”。有的学生家长则认为,是学校没有“政治意识”,像这样备受社会关注的热点,无论教育部门有没有要求,作为教书育人的学校都应该密切关注,并在第一时间讲给学生,在学生中倡导勤俭节约,这样也能通过学生进一步影响家长身体力行。

### 学生票乘车期限可到3月底

本报聊城2月26日讯(记者杨淑君 通讯员王玉美)26日,从聊城火车站获悉,学生火车票优惠期限可到3月底。

聊城火车站相关负责人介绍,春运学生票优惠乘车期限可到3月31日,在此之前,学生可采取电话订票、互联网购票、网上团体集中办理、代售点买票、站内窗口买票和自助售票等方式买票。聊城火车站工作人员提醒,凡持有学生票的旅客,验证时除需提供身份证外,还需提供相关学生证件,请学生旅客出行时提前做好准备。